

## 出入口均安置了车桩及限行围挡

## 散步澄波湖景区不再受车辆打扰

目前,各单位仍如火如荼进行着创卫活动。近日,济阳县市政园林公用事业局在澄波湖景区各出入口设置车桩,并打捞湖面垃圾,促使景区环境大幅提升。此外,该单位还利用一周时间,将永康街西首35亩杂草以及建筑、生活垃圾清除。



澄波湖景区出入口均设置了车桩以及限行围挡,私家车无法进入。记者 梁越 摄

本报记者 梁越

出入口已设车桩  
私家车无法进入

本报之前多次刊登了澄波湖景区存在湖边洗车、市民随手乱扔垃圾、绿化带内草坪被践踏、车辆乱停乱放现象严重等问题,这让不少市民感到无奈,希望相关部门采取一些措施。

11日,齐鲁晚报记者来到澄波湖景区时,发现各个出入口均安置了车桩以及限行围挡,私家车无法驶入景区,只能停放至景区停车场。“这些车桩是上周才安置的,共有28个车桩以及14块限行围挡。”济阳县市政园林公用事业局工作人员张先生介绍。

如此一来,景区仅允许自行车以及电动车驶入,在一定程度上保护了前来游玩市民的

安全,尤其是小孩。“也避免出现湖边洗车、碾轧绿化带植物以及乱停乱放这种不雅的现象。”张先生介绍说。

针对澄波湖景区垃圾较多的现象,济阳县市政园林公用事业局工作人员则每天打捞湖面垃圾,并将绿化带内的荒草以及垃圾捡拾出,还有专门的管理人员每天进行巡查以及打扫,确保为市民提供一个干净的休闲环境。

目前,澄波湖景区各个角落已被打扫干净,和谐的环境能否长时间持续下去关键靠市民自觉爱护。在此,工作人员提醒广大市民游览景区时,不要随手扔垃圾,践踏草坪。

利用一周  
将35亩杂草清除

众所周知,在永康街西首、富春华电梯对面是一块大的闲置土地,没有种植任何作物,却

覆盖着很多杂草以及建筑、生活垃圾,既影响县城的形象,又造成环境的污染。为此,济阳县市政园林公用事业局利用一周时间将其整理干净。

“刚接到这个任务,看到成片的垃圾后,我很震惊。”张先生说,为尽快完成任务,本单位雇佣多辆挖掘机以及多名工人先将表面建筑和生活垃圾归整好,并妥善安置到其他地方。

随后,工作人员又将表面的杂草一点点拔出,堆到一起再运走。据介绍,闲置土地面积达35亩,工作人员共利用一周才将其整理干净。“清明节期间,我们也没有休班,一直在清理杂物。”张先生介绍。

11日上午,齐鲁晚报记者来到该片区后,发现还有村民用三轮车将几套废旧的家具扔在空地上。“这种现象确实太难管理了,只有市民素质提升后,这片土地才会真正变得干净、整洁。”现场工作人员介绍。

## 200余环卫工成文明代言人

本报4月13日讯(通讯员 杨雪婷 记者 梁越) 10日下午,济阳县环卫管护中心为城区200余名环卫工人发放了自带“萌语”的崭新工作服,一句句文明宣传标语号召市民共同爱护环境,增强环保意识。

值此创卫攻坚期间,县环卫管护中心针对部分市民随意倾倒垃圾、乱扔乱丢、车窗抛物等现象,创新思路举措,立即采购了一批带有文明宣传标语的马甲,马甲上的标语款式多达10多种,这些鲜活可爱的语言,既反映了环卫工人的心声,也是济阳创建卫生城市的具体要求。

“为垃圾入箱点赞,为美丽济阳添彩”“万水千山都是情,不要乱扔行不行”“看见您乱扔,我心都碎了”……走在济阳县城的街头巷尾,到处可见穿着“萌语”马甲的环卫工人在保洁作业。



自带萌语工作服。杨雪婷 提供

马甲上的标语,比口头说教更易让人接受,市民乱扔的行为也减少了许多。大家都来

保护环境,环卫工人的工作量就会小很多,济阳的环境就会越来越好!

明天来回河参加旅游文化节  
启动仪式明早举行,有六大主题活动

本报4月13日讯(记者 梁越) 15日,“文化济阳·魅力回河”旅游文化节启动仪式将在回河镇大寺河畔举办。本次文化节包括启动仪式、扶贫成果展示、环河健身骑行等六大主题活动。文化节举行时间为4月15日-5月19日。

近日,记者从回河镇政府了解到,为充分发挥该镇丰富的旅游资源,打造旅游精品线路,展示扶贫工作成果,回河

镇政府将于15日举办首届“文化济阳·魅力回河”旅游文化节启动仪式。

此次旅游文化节由中共济阳县回河镇委员会、济阳县回河镇人民政府主办,山东磊鑫房地产开发有限公司承办,活动内容丰富多彩,包括六大主题活动:启动仪式、扶贫成果展示、环河健身骑行、广场舞大赛、摄影大赛、征文大赛等活动。

## 济阳县国税局拉开税收宣传月序幕

## 5个小组开展“一对一”政策辅导



本报4月13日讯(通讯员 魏发家 刘敏) 近日,济阳县国税局围绕第26个税收宣传月“深化税收改革,助力企业发展”主题,该局早谋划,细梳理,紧扣重点工作设计活动方案,突出税收宣传月的实效性和时效性。

该局有针对性选取辖区制造业一般纳税人1138户进行集中营改增政策培训,邀请

税务师事务所资深税务师对纳税人进行税收政策、税收优惠、进项税抵扣等政策集中辅导,并现场发放宣传材料、政策明白纸3500份,让纳税人更加精准地掌握政策规定,适应新税制,畅享改革红利。

此外,还有针对性选取专家18人成立5个政策宣传辅导小组,深入辖区21户重点企业开展调研,了解营改增后税负增减变化情况,实地开展“一对一”政策辅导,“面对面”了解企业需求,帮助企业建立起抵扣链条,做好税收筹划,引导企业应享尽享,促进企业更好发展。

## 济阳县一季度售电量增幅达20%

本报4月13日讯(通讯员 王丽萍 记者 梁越) 截至3月31日,济阳县一季度供电量达26638万千瓦时,同比增长15.28%;售电量25133万千瓦时,同比增长20.80%,其中大客户用电量8020.94万千瓦时,同比增长12.22%,实现了经营工作开门红。

今年以来,为满足不断增长的用电需求,县供电公司努力提高供电能力,加快建设坚

强电网步伐,大力优化电网结构。大力推行带电作业,加强生产调度停电计划的刚性管理,优化停电方案,将影响用户停电时间降到最低点。

在加强电网建设的同时,该公司主动对接县域重点工程和招商引资项目,在大客户业扩办理初期便提前介入,深入企业,提供前期电网规划依据和技术咨询,极大缩短了项目办理时限,助力增供扩销。

## 6日起,城管每晚夜查渣土车

本报4月13日讯(记者 梁越) 针对夜间渣土运输车辆撒漏频发现象,济阳县城管执法大队自4月6日起,每晚9:00-12:00开展渣土运输夜查行动,对城区内的施工工地、渣土车辆进行巡查,严厉查处违规行为。

城管执法大队提前对辖区工地施工情况和渣土工地分布情况进行摸底调查,并明确了

重点路段和重点时段,合理安排执法力量。同时,结合群众投诉情况,加大巡查管控力度,严肃查处渣土运输撒漏行为。

截至目前,济阳县城管执法大队共对城区11个工地进行了重点监控,查处违规运输的渣土车30余辆,责令当事人停止运输,并对污染路面进行冲洗。

## 这些地方要停电

本报4月13日讯(记者 梁越) 近日,济阳县因施工作出停电计划如下:

4月14日08:00-17:30,10千伏青园线停电,涉及范围:崔寨镇牛家村、温声玻璃有限公司、夫驰科技有限公司、易安木艺有限公司及其附近8家客户。

4月15日08:00-16:30,10千伏三线停电,涉及范围:济阳街道三里井村、西八里村、万斯达集团有限公司、万盛环保科技有限公司、奥坤生物科技有限公司、巨业精细化工有限公司、四方钢管设备制

造有限公司、祺鑫医疗保健品有限责任公司、污水处理厂、朗硕电子科技有限公司、港华燃气有限公司、泽业机床制造有限公司及其附近38家客户。

4月15日08:00-16:30,10千伏开政线停电,涉及范围:政务中心、于千村、徐家村(北台)、铂源药业有限公司(西区)、深蓝动物保健品有限公司、北方供热有限责任公司、新得康胶囊有限公司、鼎业机械销售有限公司、金捷天然气销售有限公司、兴田塑胶有限公司、汉方制药有限公司及其附近33家客户。